
 
A Pécs-Kertvárosi 

Szent Erzsébet Plébánia lapja 

KÖNYÖRÜLET ÉS 
SZOLIDARITÁS 

 

Úr Jézus, szent negyvennapos 
böjtöd vállaljuk újra most: 

üdvünkre példát adsz nekünk, 

hogy fékezzük természetünk. 
 

Légy hát az Egyház támasza, 

légy bánatunknak orvosa; 
megtört szívünk kér gyógyulást: 

adj bánat szülte tisztulást! 

 

Áraszd ránk bő kegyelmedet, 
bocsáss meg régi bűnöket, 

s lelkünket újaktól te óvd, 
örök jóságú Alkotónk! 

 

Kérünk, hogy évi böjtjeink 
és más vezeklő tetteink 

számunkra tőled nyerjenek 

boldog húsvéti ünnepet! 
 

Kegyes Háromság, tégedet 

imádjanak már mindenek, 

s kiket megújít nagy kegyed, 
zengjük dicső új éneked. Ámen.

72. szám, 2015. március 
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Még mindig a lelkigyakorlatról… 
 

Az alábbiakban Dr. Pintér Jánosné leveléből idézünk 

Sok-sok évvel ezelőtt a Patrona 
Hungariae Római Katolikus 
Leánygimnázium diákjaiként minden 
évben lelkigyakorlattal is segítették lelki 
épülésünket. Mindig nagyon hatottak 
rám ezek az alkalmak, de legmélyebben 
Dr. Szúnyogh Xavér atya mondatai 
érintettek meg, amelyek még ma is 
feledhetetlenek. 

Ezt a régi emléket idézte fel bennem 
az a lelki élmény, amiben Dr. Veres 
András püspök atya részesített 
bennünket. Mondanivalója mindvégig 
lekötötte, éberen tartotta figyelmemet. 
Élményt jelentett egyszerűsége, igényes 

stílusa, széleskörű irodalmi tájékozottsága. Versidézetei tökéletesen 

igazolták, erősítették mondanivalóját. Finom és szelíd humora is meg-

megcsillant. Észrevétlenül múlt az idő, ittuk szavait. 
Köszönjük, hogy ez a három este lelki épülésünket szolgálta, és 

megerősítette hitünket. 
 

Képviselő Testület 
 

Dr. Udvardy György megyéspüspök úr az új „Plébániai 
Tanácsosok Testülete” szabályzatával egyetemben elrendelte, 
hogy a jelenleg működő Testületeket újra kell választani. 
Határidejének 2015. márciusát jelölte meg. 

Plébániánkon a jelenlegi Testület záró összejövetele február 
26-án volt. Hálás köszönetet szeretnék mondani a régi Testület 
minden tagjának, hogy odaadó és áldozatkész munkájukkal 
segítették a plébánia életét! 

Szeretettel kérem a kedves hívek imáit, hogy az új képviselő 
testület, új nevén: Plébániai Tanácsosok Testülete Isten 
tetszése szerint megalakuljon! Kérjük a Szentlélek vezetését 
ennek a folyamatnak a sikeréért! 

Pavlekovics Ferenc  



3 

LELKI NAP AZ ELSŐÁLDOZÓK SZÜLEINEK 
Március 14. 

 

Pár éve, egy másik plébániáról vett ötlet 

alapján, szeretettel hívjuk és várjuk az adott 

tanévben elsőáldozó gyerekek szüleit lelki 
délelőttökre, feltöltődésekre. 

A gyermekek lelkesen készülnek az első 

áldozásra, és várják a számukra örömteli eseményt. 

Jó, ha van mögöttük támogató szülői háttér. Ezen 
háttér megteremtésében szeretnénk segítséget nyújtani összejöveteleinkkel, 

melyek az elmúlt években nagyon jól sikerültek. Reméljük, hogy Isten 

kegyelmében idén is sokan, szívesen jönnek.  Pataki Tamásné 
 

„Elsőáldozó lesz a gyermekünk…” 
 

Amikor tavaly eldőlt, hogy fiunk elsőáldozó lesz, a hitoktatónktól 
megtudtuk, hogy a Kertvárosi Plébániára családi foglalkozásokra fogunk 
járni, amik az első áldozásra készítenek fel bennünket. Akkor nem tudtuk 
elképzelni, hogy rohanó életünkbe hogyan fognak beleférni ezek a szombat 
délutáni elfoglaltságok. Hamar rájöttünk arra, hogy többről van szó, mint 
kötelező hittanórákról. A nyitott, közvetlen, családias légkörben a 
gyerekekkel és velünk szülőkkel is megértették hitünk fontosságát. Ezeken a 
jó hangulatú „vendéglátásokon” Ferenc atya, Gábriel atya és a hitoktatók 
személyükkel, szemléletükkel, szívünkhöz szóló mondataikkal, elfelejtettnek 
gondolt dolgokra nyitották fel újra a szemünket. 

Úgy éreztük, ilyenkor egy kicsit meg tudtunk állni, kikapcsolni a világ 
„zaját”, és csak egymásra figyelni. Nagyon jó szívvel gondolunk vissza az ott 
töltött órákra… Köszönjük!     Pál család 
 

 Templomdíszítő csoport alakult 
 

Templomunkban felnőtt férfiakból álló liturgikus csapat végzi az 
oltárszolgálatot. Ezeknek a férfiaknak a párjai Ferenc atya kezdeményezésére és 
támogatásával egy új közösséget hoztak létre plébániánkon. Feladatunk, hogy 
templomunkat egyedivé és otthonossá varázsoljuk. Minden egyes liturgikus időszak 
és ünnep alkalmával más-más ünnepi ruhába öltöztetjük a templomot. Összeülünk, 
ötletelünk, rajzolunk, beszerezzük a hozzávalókat, egyeztetünk a virág-díszítőkkel, 
majd nekiállunk, és a sok ügyes kéz munkájának gyümölcseként, a templomi 
közösséggel megosztva feldíszítjük az Isten házát! Minden mozdulatunkkal azt 
szeretnénk közvetíteni, (túl azon, ami jól esik a szívünknek és a szemünknek) mégis 
csak minden az Ő dicsőségére születik!   Besencziné Erika  
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FARSANGI BESZÁMOLÓK 
 

A gyermekfarsangon az idei téma a Királyok és Királynők a 

Bibliában volt. Gábriel atya megnyitója után a program egy 

felvonulással kezdődött, ahol gyönyörű szép jelmezeket lehetett látni. 

Utána közös játék és tánc volt, közben finom süteményeket is ehettünk, 

majd tombolasorsolás következett. Lezárásképpen elénekeltük az Add a 

kezed című dalt. Nekem az éneklés és a táncolás tetszett a legjobban. 

Remélem, hogy jövőre is részt vehetek egy hasonlóan jó plébániai 

farsangon!     Szolnoki Nóra 4. osztály 
 

A korábbi évek példáját követve ismét egy nagyon jókedvű farsangi 
mulatságban lehetett részük a kertvárosi hittanosoknak! A díszítő gárda igen 
hangulatossá varázsolta az Anikó Utcai Iskola tornatermét, ami így még 
méltóbban fogadhatta a megérkező „királynőket és királyokat”, illetve az 
egyéb ötletes öltözetben belépőket. Sajnos, a betegségek miatt kevesebben 
tudtak eljönni, de akik ott voltak, 3 királylányt is kiszabadítottak a mély 
veremből (Timi néni meséjét követve), és a Lilla által vezetett táncok most is 
derültséget okoztak nemcsak a gyerekek, hanem a bátor anyukák és apukák 
között is, akik együtt ropták az apróbbakkal. Mindeközben a gyerekkuckó 
lelkes kis csapata sok érdekességgel várta azokat, akik betértek hozzájuk. 

Hálásan köszönjük a süteményeket, és a felajánlott játékokat, mert így 
lehetővé tették azt, hogy a délután fénypontjaként e kis közösség minden 
tagja tombola ajándékkal, és jóllakottan térhetett haza. 

Nemesné Szauer Ilona – hitoktató 
 

Idén is megrendeztük plébániánk farsangi bálját, mely immáron a hetedik volt 
plébániai közösségünk életében. 

Délután a gyermekek öltöztek szebbnél szebb jelmezekbe, játszottak, 
táncoltak, a hitoktatók színes programot állítottak össze a számukra. 

Este a felnőttek mulatsága kezdődött. A bált Pavlekovics Ferenc plébános 
atya nyitotta meg. A nyitótáncot a Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának 
végzős diákjai táncolták, majd az ANK Művészetei Iskola Liliom csapata 
szórakoztatta a közönséget. 

Jó alkalom volt a bál nem csak a mulatozásra, hanem beszélgetésre is. A 
közösségeknek is alkalmat nyújtott egymás megismerésére. Jó volt táncolni 
azokkal, akikkel hétről hétre találkozunk a templomban. Az estét színesítette 
Várszegi Csaba tanár úr táncháza, melynek nagy sikere volt. Az idei farsangi 
bálon a talpalávalóról Kovács Károly gondoskodott. Mánfainé Récsei Tímea  
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FERENC PÁPA 
A szeretet és gyengédség tekintetével őrizni a teremtést… 

 
Ferenc pápa a katolikus egyház vezetője 2013 márciusától, a 266. az egyházfők 

sorában. A bíborosi testület 2013. március 13-án választotta Róma püspökévé, 
ünnepélyes székfoglaló miséjére március 19-én került sor. 

Jorge Mario Bergoglio 1936. december 17-én született egy ötgyermekes 
családban. Szemináriumi tanulmányait követően 1958-ban belépett a jezsuita rendbe, 
1969-ben szentelték pappá. 1992-ben lett Buenos Aires püspöke, s 2001. február 21-
én nevezte ki II. János Pál pápa bíborosnak. Jorge Mario Bergoglio az első dél-
amerikai pápa, s a tizenegyedik, aki Európán kívüli országból származik, ezenkívül ő 
az első jezsuita rendből kikerülő pápa is. 

Ferenc pápa azonban a ma emberének sokkal több, mint amit az adatokból 
megtudhatunk róla. Az 
ember, akit ma Ferenc 
pápaként ismerünk 
közvetlenségével, 
barátságosságával és 
egyszerűségével 
mindenkit megszólít, 
akarva-akaratlanul is. 
Azt vallja, hogy 
mindannyiunk életében 
vannak sorsdöntő 
pillanatok, amikor Isten teljesen egyértelműen megmutatkozik számunkra. Az ő 
számára ilyen nap volt 1953. szeptember 21-e. Ebben az időben szerelmes 
kamaszként, barátaival úgy tervezte, hogy együtt ünneplik meg a Diákok Napját. Ám 
az események nem várt fordulatot vettek. Az ifjú Jorge betért plébániatemplomába, a 
San José de Flores-templomba, s ott talált egy papot. Jorge úgy döntött, hogy 
meggyón nála. S e gyónás közben felfedezte magában szerzetesi, papi hivatását, 
ráébredt, hogy hivatása van. Így emlékszik erre az életét alapvetően meghatározó 
élményre: „E gyónás közben valami ritka dolog történt velem, nem tudom 
megmondani, hogy mi, de valami, ami megváltoztatta az életemet. Azt mondanám, 
mintha valami meglepetés ért volna, miközben behunytam a szememet… egy 
találkozás meglepetése és ámulata volt, mert tudatosodott bennem, hogy valaki vár 
rám… Ettől a pillanattól Isten számomra azzá vált, aki előttem jár. Az ember keresi Őt, 
de elsőként Ő keres téged. Az ember találkozni szeretne vele, de Ő megelőz minket, 
elénk jön.”       Oratics József 

(A teljes írás plébániánk honlapján olvasható)  
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Gondolatok a nagyböjti szentgyónáshoz 
 

A gyónás rákényszeríti az embert, hogy megfogalmazza és kimondja, mi 
az, ami az Istennel való kapcsolatának útjában áll. A gyónásra való 
felkészülés nem csupán azt jelenti, hogy listát készítünk a bűneinkről, 
hanem sokkal inkább azt, hogy életünk mozzanatait az Istennel való 
kapcsolatunkban nézzük végig és értelmezzük, megfogalmazva mindazt, 
ami nem méltó hozzá, vagyis bűnbánatot tatunk – ami nélkül bűnbocsánat 

nem képzelhető el. 

A bánat milyenségét az embernek az Istenről alkotott képe, az Istennel 
való kapcsolatának milyensége határozza meg. A szentgyónáshoz már 

elegendő (a tökéletlen istenszeretésből fakadó) tökéletlen bánatban az ember 
átérzi a félelmet, hogy a tettei miatt Isten büntetését vonja magára, és hogy 
elveszíti az Isten neki szánt ajándékait; míg a tökéletes szeretetből (vagyis 
abból, hogy Istent nem ajándékaiért, hanem önmagáért szeretjük) fakad a 
tökéletes bánat, melyben az ember átérzi, hogy megsértette Istent, a 
legnagyobb Jót, a Szentet, a Tisztát. 

Magában a gyónásban, vagyis a bűnök, hibák, tökéletlenségek 
megvallásában megtapasztalhatjuk Isten nagy akaratát, az emberszeretet 
parancsát, ami itt a világban főleg úgy valósul meg, hogy függünk 
egymástól azzal, hogy az embernek az Isten a testi, szellemi, lelki ajándékait 
szinte kizárólag embereken keresztül nyújtja. A feloldozás szava a minden 

hitnél és bizalomnál erősebb bizonyossággal ajándékozza meg az embert. 
A gyónás csak akkor lesz teljes, ha megvan benne a jóvátétel, vagy 

elégtétel szándéka, ami kifejezi, hogy az egész gyónást, végső soron az 
Istennel való kapcsolatunkat komolyan gondoljuk, az valóban fontos a 
számunkra.       Czuczor József 

(A teljes írás plébániánk honlapján olvasható) 

 
A JÓ SZENTGYÓNÁS ÖT LÉPÉSE 

 

1. A FELKÉSZÜLÉS Imádkozz! Csendben emlékezz a Mennyei Atya jóságára. 

Gondolkozz! Hogyan szeretnéd Jézust jobban követni? Miben kell neked javulnod? 

2. LELKIISMERET-VIZSGÁLAT, BŰNBÁNAT 

A Szentlélek segítségül hívása: Szentlélek Úristen, add kegyelmedet, hogy bűneimet 

megismerjem, szívből megbánjam, és őszintén meggyónjam! 

Vizsgáld meg lelkitükör segítségével, hogy milyen bűnöket követtél el! 

3. KOMOLY ELHATÁROZÁS Mivel megbántad azokat a bűnöket, melyekre 

visszaemlékezel, most döntsd el, hogy ezeket a bűnöket nem fogod többé elkövetni! 

4. A BŰNÖK MEGVALLÁSA A szentgyónásban Jézus Krisztussal találkozol! 
5. AZ ELÉGTÉTEL Az elégtételt próbáld hamar elvégezni! Igyekezz jóvátenni a 

kárt, amit a bűneiddel okoztál!  
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A „LEGENDA” folytatódik 
 

Emlékezzünk csak vissza, a szertartó pap ezt kérdezte tőlünk: N., 

megfontoltad-e Isten előtt szándékodat, és szabad elhatározásból jöttél-e ide, 

hogy házasságot köss? 

Legyen a második rózsaszál a SZABAD-ság. 
A szabadság az akaratnak az a képessége, hogy bizonyos esetekben 

önmagát tudja elhatározni, vagyis külső és belső kényszer nélkül maga választ 
cselekvés vagy nem cselekvés, illetőleg ilyen-olyan cselekvés közt. Amíg a 

szabadság véglegesen bele nem rögződik a maga legfőbb javába, aki Isten, 

magában hordozza a választási lehetőséget a jó és rossz között, a 

tökéletességben való növekedés vagy a megfogyatkozás és vétkezés 
lehetőségét. – tanítja egyházunk. 

A szabadság ma igen fontos és előkelő szerepet tölt be a közéletben. Ám 

ahogy ma használjuk, az teljesen kifordul a valódi jelentéséből. Saját 
szavaimmal a fenti tanítást úgy szoktam megfogalmazni, hogy: „Szabadon 

választom a jót – Istent -, és megmaradok Benne.  

Gál Ferenc atya „A Hit ébresztése” című könyvében is hasonlóan 
fogalmaz: „Akinek megmutatja magát (mármint Isten), mint végtelen igazság, 

hatalom, jóság és szeretet, az szükségszerűen feléje fordul, a választásnak 

többé nincs értelme, hiszen mellette minden teremtett érték eltörpül.” 

Szabadon választottam Őt, ki feleségem lett. Szabadon ajándékozom Neki 
magam mindenestől. Szabadon a mosolyom, szabadon az éltető szavaim, 

szabadon a minőségi időm, szabadon a segítségem, szabadon a simogató 

érintésem, szabadon… Sorolhatnám a végtelenségig. Ám mindenekelőtt 
szabadon adom lelkemet az imában, a közös Isten előtti létünkben. Ő benne 

vagyunk egyek, Ő a kapocs köztünk, Ő neki köszönhetjük egymást. Isten 

akart, akart minket együtt, és erre szabadon mondtunk igent. Számomra ez ad 
újra és újra erőt a nehézségekben is. 

Én vagyok az, ki szeret téged 

Én vagyok az, ki segít néked 

Én vagyok az, ki tudja ki vagy. 
 

Te vagy az, ki rám mosolyog 

Te vagy az, ki rám vágyakozol 
Te vagy az, ki tudja a gondolatom. 

 

Mi ketten óriás hegyek vagyunk 

Mi ketten közös játékot indítunk 
Mi ketten színes világot alkotunk (Zelei Z.) 
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Kedves Barátaim, Testvéreim Jézus Krisztusban! Ne feledkezzünk meg 

arról, hogy szabadságunk nem követelőző. Nem vár cserébe semmit! 
Szabadon, és csakis együtt „Mi ketten színes világot alkotunk”! Legyünk 

SZABADOK párunk életét boldoggá tenni egész életünkben! Folyt köv. 

Éden Közösség 

 

MÁLOMI HÍREK 

 

A málomi templomban a nagyböjt idején minden szombaton az 

esti szentmise előtt ¼ 6 órától keresztutat végzünk. Minden megtérni 

vágyót hívunk és várunk, készüljünk fel együtt húsvét ünnepére! 

A Málomi templom búcsúját a templom névadójának, Szent 

Józsefnek ünnepét 2015. március 13-15-ig, 3 napos lelkigyakorlat 

keretében kívánjuk ünnepélyessé tenni. A templom búcsújára 

meghívtuk Dr. Diósi Dávidot a gyulafehérvári Seminarium Incarnatae 

Sapientiae vicerektorát, aki elfogadta a meghívásunkat, örömmel jön 

közénk és vezeti három-napos lelkigyakorlatot. 
 

A lelkigyakorlat programja 
Március 13 

(péntek) 

Március 14. (szombat) Március 15. 

(vasárnap) 

17.15 - Keresztút 17.00 - Előadás 11.00 - Szentmise 

18.00 - Szentmise 18.00 - Szentmise Szentségimádás 

  15.00 – litánia. 
 

HIRDETÉSEK 
 

IMASZÁNDÉKOK márciusra 

A Szentatya szándékai 

Egyetemes Hogy mindazok, akik tudományos kutatásokban vesznek 

részt, az emberi személy egész javának szolgálatára 

szenteljék magukat. 

Evangelizációs Hogy egyre elismertebb legyen mindaz a sajátos többlet, 
amit a nő ad az egyháznak. 

Plébániánk imaszándékai 

Általános Hittanos gyermekeinkért és szüleikért. 
Egyéni Életem jobbra fordulásáért, és édesanyám békében 

nyugodjon. 
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SÚLYOS BETEGEK ELLÁTÁSA azonnal: 

Pavlekovics Ferenc plébános: 06 30 748 55 66 

Barics Gábriel káplán: 

06 30 493 29 76 
 

Szentmisék rendje Kertvárosban 

Plébániatemplom hétfő-péntek 
szombat 

vasárnap 

07.15, 18.00 
18.00 (előesti mise) 

08.00, 09.30, 11.00, 18.00 

Málomi Szent József 

templom 

szombat 

vasárnap 

18.00 (előesti mise) 

11.00 

Postavölgyi Szent 

László templom 

vasárnap 16.00 1. és utolsó vasárnap 

szentmise, a többi igeliturgia 

Honvéd Kórház 

kápolna 

szerda 16.00 

Malomvölgyi Szociális 

Otthon 

péntek 9.30 

 

NAPTÁR 
 

1. vasárnap NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA 

2. hétfő 18.30-19.30 – Szentségimádás az Élő Kövek Közösség 
vezetésével 18.30 – Önismereti Klub 

3. kedd 18.45 - PATIKA KLUB – Gyógyító szentek (sorozat) 
17-18 – HORGÁSZ KLUB (Közösségi Ház) 
20 – Jegyes Kurzus 

4. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség 

5. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
16.30 – Jézus Szíve Család (A templomban.) 

17.30 – Imádság papi és szerzetesi hivatásokért. 
17.45 – Titokcsere 18 – Fiatal Házasok Közössége 

6. péntek ELSŐ PÉNTEK – Egész napos szentségimádás 
15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 
18-20 – Antióchia 
17.15 . Keresztút Az esti szentmise után ZSOLOZSMA és 
szentségimádás a Forrás Közösség vezetésével. 
18-19.30 - ÉDEN Közösség 
19-02 – Nagyböjti virrasztás a Betánia Közösség 

vezetésével – Dóm Kőtár 
8. vasárnap NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA 
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9. hétfő 19-21 - Szent András Evangelizációs Iskola Kurzusa 

10. kedd 18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség 20 – Jegyes Kurzus 
11. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 

19-21 – Katekumenátus 
19-21 - JEL Közösség 

12. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
13. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 

Ferenc pápa megválasztásának évfordulója 
17.15 . Keresztút 

14. szombat 14- órától - CSAK Család Csoport 
15. vasárnap NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA 

18.00 – Szentmise jeltolmácsolással 
17. kedd 18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség 20 – Jegyes Kurzus 
18. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 

19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség (Nyitott 
szentségimádás a Kertvárosi Templomban) 

PÉCSRE ÉRKEZIK A MÁRIAPÓCSI KÖNNYEZŐ 

SZŰZANYA KEGYKÉP Részletes program: 
www.gorogkatolikus.hu 

19. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
17-18 - KERTÉSZ KLUB Téma: Mulcs alkalmazása a 
kertben. Gyeptelepítés. 

SZENT JÓZSEF (főünnep) 
20. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 

18-20 – Antióchia 
17.15 . Keresztút 
18-19.30 - ÉDEN Közösség 

21. szombat 16.00 – Serra Közösség 
22. vasárnap NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA 

23. hétfő 19-21 - Szent András Evangelizációs Iskola Kurzusa 

24. kedd 18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség 20 – Jegyes Kurzus 
25. szerda URUNK MEGTESTESÜLÉSÉNEK HÍRÜLADÁSA (főünnep) 

14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség 

26. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 

18.00 - Püspöki Katekézis, Dóm Kőtár 

27. péntek 16.30 - KERESZTÚT A PÜSPÖK ATYÁVAL, utána 
PÜSPÖKI SZENTMISE 

28. szombat 9-12 - Forrás Közösség                      nyári időszámítás 
29. vasárnap VIRÁGVASÁRNAP 

16 – Horvát mise 
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15 – Ifjúsági Passió a Tettyén 
31. kedd 18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség  20 – Jegyes Kurzus 
ÁPRILIS 
1. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 

19-21 – Katekumenátus 19-21 - JEL Közösség 
2. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 

NAGYCSÜTÖRTÖK 
Ezen a napon a szentségimádás, a rózsafüzér és a titokcsere 

elmarad! Áttéve egy héttel későbbre! 

18 – Szentmise, lábmosás szertartása, szentségimádás, 

virrasztás 
3. péntek NAGYPÉNTEK 

Ezen a napon az egész napos szentségimádás elmarad! 
17.15 – Keresztút 
18 – Nagypénteki szertartás prédikációval 

4. szombat NAGYSZOMBAT 
9 órától – gyóntatás 

19 – Tűzszentelés, vízszentelés, feltámadási mise, 

körmenettel, utána ételszentelés 
5. vasárnap HÚSVÉTVASÁRNAP                               Ferreri Szent Vince 

A 8 órai szentmise után - Ételszentelés 
 

Örömmel tudatjuk, hogy már pár éve a 

MÁLOMI SZENT JÓZSEF EGYESÜLET részére is fel lehet 

ajánlani a személyi jövedelemadó 1 %-át, amit az egyesület céljainak 

megfelelően a málomi templom és környezetének gondozására, 

fenntartására fordítunk. Köszönettel: 

Málomi Szent József Egyházközség  Egyesületének vezetősége 

A KEDVEZMÉNYEZETT ADÓSZÁMA:18329371-1-02 

A kedvezményezett neve: Málomi Szent József Egyházközség 

Egyesülete 

 

 Rózsaablak 
A Pécs-Kertvárosi Szent Erzsébet Plébánia lapja 

7632 Pécs, Berzsenyi Dániel u. 16. tel./fax. 06-72-438-086 

Hivatali órák: munkanapokon 8-10 és 15-18 óra között 
www.kertvarosi.plebania.hu     e-mail: pavlekovics@freemail.hu 

Felelős kiadó: Pavlekovics Ferenc Szerkeszti: Ignáczné Janó Judit 

Fotók: Obert Csaba, Korrektúra: Koleszár Viktória 

Nyomdai munkák: Kontraszt Plusz Kft. 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/

